GIOCO PER ARTISTI: “CACCIA AL LIBERTY”

In occasione del 5° Festival Internazionale del Teatro di Strada di Torino (dal 9 al 17settembre 2006), Domenica 17 Settembre si apre la Caccia al liberty, “gioco per artisti” aperto a tutti: pittori, scultori, fotografi, grafici, studenti Belle Arti, ecc.., a cura del Gruppo Gil in collaborazione con A.per.To.

Nel quartiere Cit Turin dalle 10 alle 18,  è aperta la caccia al Liberty. Dalle ore 14,30 alle 19,00 ci saranno esibizioni degli artisti di strada ospiti del Festival.

Cit Turin è il quartiere liberty per eccellenza, anche se alcuni importanti edifici fanno ora parte del vicino quartiere di San Donato.

Modalità: L’artista partecipante dovrà dare la sua adesione entro il 16 Settembre tramite: e-mail info@justforjoy.it, telefono 011.3278821, fax 011 6508756.

Per informazioni tecniche: Per il Gruppo GIL, Pippo Ciarlo: tel. 011-4346583 cell: 3393484008

I partecipanti dovranno impegnarsi a operare in Cit Turin indicativamente dalle 10 alle 18 del 17 Settembre, inoltre ogni artista potrà esporre in strada fino a dieci opere, in modo decoroso con cavalletti e supporti opportuni (i posti saranno assegnati dagli organizzatori).

Gli artisti hanno una settimana di tempo per concludere le opere: la consegna dei lavori eseguiti dovrà avvenire entro il 30 Settembre. Le opere pittoriche e fotografiche (max. 50x70) dovranno essere incorniciate e munite di una sola attaccaglia. 

Nel caso il numero di adesioni non sia sufficiente o in caso di pioggia la manifestazione verrà spostata in concomitanza di un altro evento.

Durante la manifestazione ogni artista potrà cominciare ad eseguire sul posto l’opera dedicata al del Liberty; sarà gradita una seconda opera scegliendo tra i temi cari al Festival: Teatro di Strada, Giocolieri, Indiani d’America, Risata e Pace.

Il punto di ritrovo sarà il “Caffè del Metrò” in Via Principi d’Acaja 25b Tel. 011- 4345658, dove gli artisti saranno accolti, compileranno la scheda di partecipazione e saranno indirizzati negli spazi previsti.

Una giuria selezionerà i lavori migliori e saranno assegnati premi di rappresentanza.

Le opere selezionate saranno successivamente esposte presso l’Ecomuseo della Circoscrizione 3 in Via Millio. 

Le foto delle opere dei vincitori saranno inserite sul sito www.justforjoy.it e allegate alla documentazione del Festival; gli artisti segnalati e premiati parteciperanno alla mostra itinerante legata alle successive manifestazioni di Just for Joy e Gruppo GIL. 
Just for Joy European Association e il gruppo GIL pur garantendo massima attenzione e cura delle opere non sono responsabili in caso di furto, danneggiamento, incendio o pioggia.
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